
Ata da quarta sessão ordinária do Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, no
exercício dois mil e vinte.

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e dez minutos, o
Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, em sua quarta sessão ordinária, neste
exercício, por convocação e sob a presidência do Senhor Diretor da ECT, Professor Douglas do
Nascimento Silva, Presentes os conselheiros Ada Lima Ferreira de Sousa,  Alexsandro Pereira
Lima, Amanda Melissa Damiao Leite, Bruno Marques Ferreira da Silva, Camila Pacelly Brandão
de Araújo, Carla Giovana Cabral, Debora Machado de Oliveira Medina, Fabiana Tristao de
Santana, Fabio Jose Pinheiro Sousa,  Francisco Edson da Silva, Herculana Torres dos Santos,
Jazielli Carvalho Sa, Kaline Melo de Souto Viana,  Marcelo Kiyoshi Kian Nakaema, Orivaldo Vieira
de Santana Junior, Patrícia Kaori Soares, Pedro da Cunha Ferreira, Rex Antonio da Costa
Medeiros,  Salete Martins Alves, Viktor Francelino Gruska e Zulmara Virginia de Carvalho.
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente deu início a sessão com o ponto 1.
Comunicados. 1.1 A obra do 3° andar está dentro da programação. 1.2 O Ministério da Economia
divulgou simultaneamente o calendário de recesso do fim do ano e outro comunicado sobre o
retorno gradual das atividades presenciais, que no caso da UFRN está condicionada ao
atendimento do Protocolo de Segurança já definido pela Instituição. Existe um entendimento que
após a aquisição dos EPIs, o primeiro espaço que será liberado são as salas dos professores. 1.3
A Universidade está implantando uma Plano de Logística Sustentável. Dentre diversas frentes, ele
prevê o uso racional de energia, a suspensão da compra de água mineral, suspensão de copos
descartáveis. A campanha é a redução dos gastos, para aquisição dos EPIs necessários. 1.4
Informou que foi feita aquisição de alguns computadores para melhora dos laboratórios de
informática. 2. Ata 02/10/2020. Em discussão e votação foi aprovada por unanimidade, com 2
abstenções. 3. ORDEM DO DIA. 3.1 Processo 23077.077930/2020-15 - APROVEITAMENTO DE
CONCURSO - ÁREA DE FÍSICA -AD REFERENDUM DE PORTARIA. Relator: Marcelo Kiyoshi
Kian Nakaema. Em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 3.2 Processo
23077.068222/2020-93 - FÁBIO JOSÉ PINHEIRO SOUZA - PROJETO DE PESQUISA (ad
referendum). Relator: Bruno Marques Ferreira da Silva. Em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade. 3.3 Processo 23077.083284/2020-25 - FRANCISCO JOSE TARGINO VIDAL -
PROJETO DE PESQUISA. Relator: Bruno Marques Ferreira da Silva. Em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. A professora Kaline Viana fez um breve histórico sobre as vagas de
entrada via SISU, considerando que o assunto será, em seguida, discutido no próximo CONECT.
Esclareceu que a primeira solicitação de modificação das vagas de ingresso via Bacharelado de
C&T, surgiram ainda em 2019, pelo Departamento de Engenharia Mecânica. Na época, o Reitor
não levou a diante, considerando o que foi pactuado pelo REUNI. Essa solicitação acabou sendo
arquivada. Ao longo dos anos vieram questionamentos sobre os quantitativos de alunos recebidos
pelas Engenharias, a falta de divulgação dos cursos, dentre outros assunto. Em Abril, deste ano
vigente, a discussão veio em formato diferente, encabeçada pela PROGRAD, já com uma
proposta, que as engenharias ofertariam 50% das vagas via SISU, e o restante continuaria pelo
reingresso de segundo ciclo. A Escola se pronunciou contrária a proposta. Mais recentemente o
Reitor convocou uma reunião apenas com os Diretores e a PRGRAD, para comunicar que essa
proposta tinha sido aprovada no âmbito da Reitoria. Diante desse quadro a Escola precisa definir
o seu posicionamento. O assunto foi amplamente discutido e o Senhor Presidente informou que
esse ponto será levado para o próximo CONECT. Às dez horas e vinte e cinco minutos, nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, de cujos trabalhos eu, Giuliana Teixeira
Pinho e Souza Henriques, Secretária, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai
assinada por todos os conselheiros presentes.
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